



Румунія-Україна

ЄІС-ПРИКОРДОННЕ СПІВРОБІТНИЦТВО

VOCALIC – Підвищення цінності культурної ідентичності та спільної історії для розвитку туризму в прикордонній зоні Нижнього Дунаю

Культурна та історична спадщина

2SOFT/2.1/150

Територія імплементації:

Румунія: м. Кілія-Векс та Тульча, повіт Тульча

Україна: м. Ізмаїл, Одеська область



Бюджет (євро):

484,758.00 – грант ЄІС

54,500.00 - регіональний/ місцевий внесок

(софінансування)



Партнерство:

Головний партнер:

Асоціація сталого розвитку дельти Дунаю, повіт Тульча, Румунія, НУО

Партнери:

- Молодіжна громадська організація “Нове покоління Європи”, Одеська область, Україна, НУО
- Муніципалітет м. Кілія-Векс, повіт Тульча, Румунія, місцева державна адміністрація

Мета:

- Розвиток на популяризація спільної нематеріальної культурної спадщини: традиційної музики, танцю, ремесл та гастрономії;
- Підвищення обізнаності в Нижньодунайському регіоні про історичну спадщину та її значення для туризму;
- Посилення транскордонного співробітництва Румунії та України з метою популяризації культурно-історичного туризму в Нижньодунайському регіоні.

Результати проєкту

2 установи використовують програмне забезпечення для популяризації місцевої культури та збереження історичної спадщини;

1 покращений культурно-історичний об'єкт – модернізація Культурного Центру RO-UA в м. Кілія-Веке;

100 учасників румунських та українських фольклорних колективів отримають підтримку для вдовконалення свого вигляду, продуктивності виконання та репертуару;

2 міжнародні фольклорні фестивалі на щорічній базі;

2 суб'єкти, які отримують підтримку для створення бази з метою розвитку та сприяння культурному співробітництву:

Культурний Румунсько-Український Центр у м. Кілія Веке та його відділення в м. Ізмаїл.

100 осіб, які отримають інформацію про культурно-історичну спадщину території, та стануть розповсюджувачами інформації. Розповсюджувачі інформації будуть учасниками навчальних візитів (**60**), а також представники румунсько-українських постачальників туристичних послуг, які, як очікується, включатимуть культурну та історичну спадщину в свої пропозиції;

4500 путівників, які пропагують нематеріальну історичну спадщину;

4500 путівників, які популяризують історичну та культурну спадщину;

1000 гастрономічних книг;

2 навчальних візити організовано.

Цільові групи та кінцеві бенефіціари

Приблизно 100 учасників українських фольклорних колективів в повіті Тульча та румунських фольклорних колективів м. Рені, Ізмаїлі, Кілія-Веке та Четатея Альба з Одеської області; 30 молодих людей українського походження з повіту Тульча та 30 молодих людей румунського походження з Одеської області; 42,440 осіб румунської меншини в Рені, Ізмаїлі, районі Кілії та Четатея Альба та 1,300 осіб української меншини повіту Тульча **взяли участь у заходах проєкту.**

Приблизно 404,000 жителів повіту Тульча та Одеської області та 30,000 туристів прикордонної території річки Дунай, Дельти Дунаю та узбережжя Чорного моря **отримають вигоду від результатів проєкту у довгостроковій перспективі.**



Контакти

Пан Октавіан МОТОЧ: octavian_motoc@yahoo.com

Пан Ігор Бабаян: uro.neg@gmail.com

Соціальні мережі / Веб-сторінка

[https://www.facebook.com/people/Asociatia-pentru-](https://www.facebook.com/people/Asociatia-pentru-Dezvoltarea-Durabila-a-Deltei-Dunarii/100065163124107/)

[Dezvoltarea-Durabila-a-Deltei-Dunarii/100065163124107/](https://www.facebook.com/people/Asociatia-pentru-Dezvoltarea-Durabila-a-Deltei-Dunarii/100065163124107/)